

亲爱的同事和朋友们，

质量和安全是我们在芝加哥大学医学中心所做一切的核心。我们很高兴地与大家分享：芝加哥大学医学中心连续第三年被 The Leapfrog Group 评为“顶级教学医院”。在患者安全方面，我们还是 42 家被 Leapfrog 认可、连续获得 14 次 A 级评定的医院之一。

与此同时，美国国家癌症研究所（National Cancer Institute）将芝加哥大学医学中心指定为综合癌症中心，这是自 1973 年以来最负盛名的对癌症机构的认可。我们拥有超过 200 名癌症专家、创新疗法和前沿研究，从各个角度攻克癌症。在第六期芝加哥大学医学中心国际新闻中，我们分享的是来自综合癌症中心的先进研究、临床护理以及温暖人心的患者故事。



医学前沿

[CAR T 细胞免疫疗法更新：可改善 B 细胞淋巴瘤患者预后](#)

一项关于 CAR T 细胞免疫疗法的国际二期试验发现，52%的复发或难治性弥漫性大 B 细胞淋巴瘤(DLBCL)患者反应良好。第一位在芝加哥大学接受 CAR-T 细胞治疗的三期 DLBCL 患者目前已经到治疗后 30 个月，没有复发迹象。

[肺癌的新希望：与胸外科医生 Jessica Donington 的问答](#)

有很多关于什么样的人 would 得肺癌以及肺癌是否可以治愈的误区。新任芝加哥大学医学中心胸外科主任、医学博士 Jessica Donington 与我们讨论了有关肺癌的误解以及肺癌治疗的前景。

[爱帮助克服罕见的侵略性血癌淋巴瘤](#)

21 岁时，Eddie Harley 没想到自己会得淋巴瘤。不过，强化化疗和家人的爱帮助他获得了缓解。

[将 MRI 作为乳腺癌筛查工具进行完善](#)

使用磁共振成像为有乳腺癌风险的女性进行乳腺癌筛查时具有显著的优势。芝加哥大学医学中心成像专家已经开发出更快、更有用的方法来获得 MRI 扫描。



活动预告

2019年1月4日(芝加哥) 骨盆健康研讨会:改善盆底疾病患者的生活质量([链接](#))

2月7-9日(芝加哥) 第24届年会:Rodney Appell 纪念医院妇科泌尿学最新进展([链接](#))

4月1-5日(芝加哥) 第24届年会:2019放射学评论([链接](#))

4月12日(芝加哥) 第24届年会:芝加哥大学发展治疗学研讨会([链接](#))

4月12-13日(芝加哥) 第16届年会:国际Ultmann芝加哥淋巴瘤研讨会([链接](#))

持续学习(在线) 芝加哥大学医学中心在线学习课程([点击查看](#))

如果您有关于患者诊疗、近期活动或国际合作的需求和疑问,请通过电子邮件或微信与我们联系。

最后,我们恭祝您和您的家人猪年健康、幸福、万事如意。



Nida Shekhani
执行总监

Diala Atassi
总监

Dr. Cheng-Kai Kao (高承楷)
医疗总监

UChicago Medicine International Programs

5758 S. Maryland Ave. MC9040

Chicago IL 60026 USA

+1-773-702-0506

International.services@uchospitals.edu

www.uchospitals.cn



微博



微信